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Miroslav Petr: Šílené novinky zelené Evropy
infokuryr.cz/n/2024/09/24/miroslav-petr-silene-novinky-zelene-evropy

Zelení progresivní Zelení vymysleli tyto novinky:

„Je třeba zastřešit všechny cyklistické stezky v rámci EU. Protože
chceme, aby co nejvíc lidí jezdilo na kole a ne auty. Když prší, tak se
jede na kole o dost hůře. Dále by EU měla vytvořit aplikaci ve které
by tiráci hodnotili čistotu a kvalitu veřejných záchodů a sprch,
případně obsluhy na různých odpočivadlech. Tito blázni neví, že tato
aplikace dávno funguje- jmenuje se Google mapy a kamionisti to tam
dávno hodnotí. Těmto idiotům vůbec nejde o jejich skutečnou
bezpečnost, protože na některých parkovištích se řidiči bojí přespat
kvůli migrantům. Dále potřebujeme snížit dopravu na venkově, Kdysi
v Rumunsku jeden den mohly jezdit auta s lichou SPZ, druhý den se
sudou SPZ.

Z venkova jezdí prý na velké vzdálenosti, čímž spotřebují hodně
benzinu. Tito poslanci navrhují co největší investice do rozvoje
silniční sítě tak, aby šla použít na co nejrychlejší urychlení a
obrovské přesuny vojenské techniky a personálu v případě války s
Ruskem. Zcela otevřeně mluví o tom, že ve válce s Ruskem musíme
být připraveni na to, abychom zvládli přesuny obrovského množství
vojáků a vojenského materiálu, vybavení zbraní, munice, raket,
čehokoli přes evropskou silniční sít. Otevřeně se ve svém rozpočtu
hlásí k válce proti Rusku, kterou by asi chtěli vyvolat.“

Londýnský muslimský starosta přednostně dává byty propuštěným
věznům /jde o muslimy zavřené za těžké zločiny/.

OSN žádá od všech bohatých zemí včetně EU téměř třetinu bilionu
dolarů ročně do klimatického fondu pro celý rozvojový svět.

Bez zelené „energetické transformace“ by Německo ušetřilo přes půl
bilionu eur a produkovalo by méně CO2.
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V Minesotě jsou mužští pedofilové zavíráni v ženských věznicích.

Kanadská právnička žalující kovidové zločince musela odejít do
exitu.

V Nigérii zavádí povinné digitální ID.

Slovenská spořitelna informovala, že během víkendu budou některé
služby nedostupné. Proto je nutné co nejrychleji dát do ústavy právo
platit v hotovosti. Nelze-li platit u poklady či vybrat si peníze, co
byste dělali?

Ukrajinské ministerstvo obrany založilo teroristickou organizaci, která
bude provádět útoky na nežádoucí evropské politiky a sabotáže v
EU a ve světě. Proč všichni politici mlčí?

Čína podobně jako většina světa považuje za agresora jen útočný
pakt NATO.

Na Slovensku vzniká nové alternativní medium. Lidé na ně přispěli
14 milionů eur. Tento internetový projekt zveřejní reportáže z
parlamentu a vlády, diskuse a rozhovory, kauzy rozkrývající lži a
zlodějny. Osmičlenná redakce je složená ze zkušených televizních
profesionálů. Tento první skutečně demokratický projekt založil
dlouholetý moderátor politických debat Kovačič, kterého vyhodili z
Markýzy. Nesporně půjde o nejsledovanější televizi na Slovensku.

Málokdo ví, že Železný chtěl založit podobný, ale veřejný televizní
kanál, na kterém by byly každý den živé přenosy názorů lidí přímo
na ulici. Samozřejmě bylo mu to zakázáno. Véno, opravdu vítězí
pravda?

Stará Afroevropanka, pardon, Černoška říká: „Vzkažte blbečkům,
kteří se stále nevyrovnali s naší pomocí Ukrajině, že vrtulníků máme
dost.“ Podle sebe soudím tebe. Nejde o příliš pravdivou sebekritiku?
Černoška má jednu výhodu, nikdy nedostane otřes mozku.



3/4

Některé automobilky chtějí kvůli nezájmu o elektroauta zrušit
likvidační emisní cíle EU. Byznys je byznys.

Polsko končí s dávkami pro Ukrajince v Polsku, aby se vrátili a
bojovali za svou vlast. To samé žádá i ostatní země EU.

Díky legalizaci pedofilie nemusí do vězení za dětskou pornografii
známý moderátor BBC.

Výzkumníci ve Švédsku zjistili, že nové chytré elektroměry jsou
stejně škodlivé zdraví jako vysílače 5G, které vyzařují pulzní
mikrovlnné záření. Poškozuje zdraví lidí brzo po montáži, často i
velmi závažně, že museli opustit své obydlí.

V Německu byli průvodčí ve vlaku vyzváni, aby nekontrolovali
jízdenky cizinců. Hádejte proč.

Na irské vojenské základny jsou tajně dodávány velké kontejnery a
jsou přísně hlídány. Kontejnery jsou spojovány s invazí džihádistů do
Irska. U kontejnerů chybí jakékoli doklady, jsou zapečetěné
speciálními zámky, jež v případě neoprávněné manipulace spustí
poplach a každý kontejner je vybaven kamerovým systémem. Vyšší
pracovníci obranných sil byli varováni, aby zastavili veškerá
vyšetřování pod hrozbou válečného soudu. I do dalších evropských
zemí byli záměrně dovezeni zkušení vojáci z islámských bojůvek,
kteří čekají jen na povel. Kolik zbraní dodávaných Západem se
ztratilo za dva roky ukrajinské války? Kam asi směřovaly? Dejte si
dohromady dění v Irsku a ostatních zemí západní Evropy. Cui bono?

Lidový ministr Výborný kritizoval zelené ziskovky, které brzdí stavbu
přehrady na severní Moravě. Opava a Krnov nemusely být
zaplaveny. Co tak urychleně napsat zákon o přednostních stavbách,
které jsou v zájmu státu?

Víte, že v ČR je přes tři čtvrtě milionu exekucí?

Miroslav Petr
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